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1. ROXEIZ VBT EGEEZE & 2 U ORIIIEI S E 5. (SHh38t, Afk1r, Bik15330, Cik25r108)
P 1,5,2 - = o - =
(1) {i_(”) NEE a+b (2) {i_(l’_z’g) NEE a-b
b =(-3,2,4) b =(3,2,-1)
o 1.0,—1 — — o — —
(3) {ﬁ)_(’ N s 2a +30b (4) {i_(3’_4’5) NEE 3a —2b
b =(0,1,2) b =(-6,2,—4)
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— —
= (-1, — - = — (5 —1. —
(1) {i L34 s T4 (2) {i G:=L=3) grx -7
b =(-2,3,—4) b =(2,4,-1)
o 1.0,2 - = o - =
(3) {i_(_”) DEE 3a+5b (4) {i:(g’_4’_6) DEE 2a —4b
b =(3,1,0) b =(—6,2,-3)
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REFAN ~OML ZEEHRT MEEE ERE 01 SREEES

1. ROXNMIAVBROZHEZS X ZEURGO®HIIZFERE T 2. (SH38FH, Af14, B#1530%, C#H24r10% )

* ZEANY NILORKAETE
®© FizE (a1,az,a3) & (b1,b2,b3) = (a1 by, axx by, a3 +bs)
@ iﬁﬁ{% k (al, as, CL3) = (kal, kag, kag)

ING22o0WHZL DI E2HIBEL V).

— —
= - = =(1,— - =
(1) {i 152 grx G4 (2) {i L=23) grx 4%
b = (_372a4) b = (3327_1)
- = - =
a+ b a—b
= (17572) + (—37274) = (17 _2a3) - (3727 _1)
=(1+(-3),5+2,2+4) =(1-3,-2-2,3-(-1))
=(-2,7,6) -&EZX = (—2,—-4,4) -&Z
@ = (1,0,~1 - = @ = (3,4 - =
(3) {i_(”_) DEE 2a +3b (4) {i_(’_’5) NDEE 3a —2D
b =(0,1,2) b =(-6,2,—4)
- = - =
2a +3b 3a —2b
=2(1,0,—1) +3(0,1,2) =3(3,—4,5) — 2(—6,2, —4)
= (2707 72) + (Ov 376) = (97 7127 15) - (712747 78)
=(2+0,0+3,-2+6) =(9—(-12), =124, 15— (-8))
=(2,3,4) &ZX =(21,-16,23) X
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KON 7V stz & 722 LRy OfiPHIZFEEE§2. (Sik38%, Ak, Bik1730%, Cik27 108 )

- —
(1) {1(1’5’4) DEE a4+ b (2) {1(5’1’3) DLE a—1
b = (-2,3,—4) b =(2,4,-1)
- =
a+b

— —
a—b
= (_L _574) + (_27 3a _4) = (57 _1a _3) - (2547 _1)

=(-14(-2), -5+3,4+(-4))

(5—-2,-1-4,-3—(-1))
=(-3,-2,0) -&Z

=(3,-5,—2) —&X
@ =(-1,0,2 - - @ = (3,—4,—6 - o
(3) {i(”) DEE 3d +5b (4) {i(”) DEF 24 —4b
b =(3,1,0) b =(-6,2,-3)
- = —
3a +50b 3a —2b

=3(—1,0,2) + 5(3,1,0)

= (=3,0,6) + (15,5,0) (6,—8,—12) — (—24,8, —12)
=(-3+415,045,6+0) =(6—(—24), —8—8, —12— (—12))
= (12,5,6) -~&Z = (30,—16,0) -&ZX
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